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Protocole de mise en service  Cordeuse SP55 

 
Prise en main 

• Alimentez la machine. 
 

• Affichez un effort de traction supérieur à 4 Kg en utilisant les touches numériques du pupitre 
- les touches ‘0,1,2,3,4,5,6,7,8,9’ permettent d’entrer 

une tension de consigne à appliquer à la corde 
- la touche ‘L’ permet de changer l’unité  ( Kgf ou  Lbs 

)  
- la touche ‘T’ permet de changer la valeur 
- la touche ‘+’ permet d’ajouter une tension en cours 

de cordage 
- la touche ‘-’  permet de soustraire  une tension en 

cours de cordage 
- la touche ‘V’ permet de changer la vitesse de déplacement du chariot 

 

• Sans avoir mis de corde appuyez sur le bouton noir au-dessus du clavier 
 

• Constatez le déplacement du chariot de sa position avant à sa position arrière et son retour en 
position avant 

Si le chariot ne se déplace pas vérifiez que : 
     -     Vous avez affiché un effort de traction supérieure à 4 Kg  

- La centrale de mesure est bien raccordée 
- Les 2 cavaliers des bornes moteurs sur la centrale de mesure sont en place 

 

• Accrochez une corde et appuyez de nouveau sur le bouton noir au-dessus du clavier 
 

• Constatez que le chariot se déplace et maintien la corde sous tension  
 

 

• Un deuxième appui sur le bouton noir ramène le chariot en position avant. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Bouton poussoir 

de commande de 

mise en tension 

de corde 


